

初中生校园外连遭两次围殴

起因竟是早恋引发情感纠纷

本报聊城4月14日讯(记者

王传胜) 只因早恋问题,城区一所中学一名初三学生在校外两天内被一群人围殴了两回,第三天吓得不敢上学。无奈之下,被打学生的父亲连续几天接送孩子上下学。

14日,记者在城区香江大市场附近偶遇市民王先生,他骑着电动车驮着一块大匾,上书“校园卫士,亲民公安”几个大字,正准备送到古楼派出所。

王先生介绍,他儿子小宝(化名)城区一中学上初三,还有俩月就要考高中了。上月24日中午放学后,小宝在校园外被十个初中生模样的人叫住,这些人二话不说,把小宝暴打一顿,打得鼻青脸肿,大量鼻血染红了他的两个衣袖。“第二天,儿子又被这些人围住殴打,第三天就不敢上学去了。”

最初,小宝的姐姐不敢让爸爸知道,把弟弟染血的衣服

洗干净了。小宝的姐姐也向记者证实了此事。儿子不敢去上学,王先生才知道这事,并调查清楚了事情来龙去脉。考虑再三后,王先生到古楼派出所报案。

王先生说,事情过去20天了,他也不想深究此事,但他儿子被打得这么严重,对方父母最起码应该当面给他赔礼道歉。

接到报案后,古楼派出所民警通过调查走访,了解到打

人的主谋也是一名初三学生,刚刚转学到少林武校。鉴于打人者是未成年人,民警找到其父母,对其进行批评教育,要求其父母尽到监护人责任,教育孩子不要再打架斗殴。

14日下午,王先生到古楼派出所,把写有“校园卫士,亲民公安”几个大字的牌匾送给了处理该案的两位民警。民警王建昌表示,维护社会治安是民警应该做的,他接到过很多类

似的案件,中学生因情感问题打架很常见,这一问题需要社会各界共同关心,一起为孩子的成长护航。

记者从一位初中老师那里了解到,她从初一教到初三,见惯了学生打架,绝大多数都是因学生早恋引发的,这一问题也不是学校单方面就能解决的,需要学生家长以及社会各界共同努力,让每一个孩子都能健康成长。

早教“低龄化”渐成趋势

专家:父母对孩子的爱才是最好的教育

本报记者 刘云菲

0-3岁婴幼儿教育近几年已成为热门话题,种类繁多的早教班也应运而生,不少“望子成龙”、“望女成凤”的家长早早把孩子送到早教班,有的甚至月子里就给宝宝报名。记者调查发现,几个月大的宝宝参加早教的不在少数,而专家却表示,培养孩子不如培养家长,早教因人而异,爸爸妈妈对孩子的爱才是最好的教育。

个例>>

月子早教 宝宝总睡觉

宋女士的孩子出生才刚20多天,还没出月子,她就给宝宝报名参加了早教班。宋女士说,给孩子报名早教也是听朋友介绍,报名后家人很反对,直到孩子出了月子,她才带孩子去上课。“她这么大的孩子主要是锻炼运动能力,家人说我折腾,可我觉得早教有用,但孩子太小了,一直睡觉,根本没法上课,去了两次就不去了。”

宋女士说,她觉得早教机构的场地大,玩具多,还有很多同龄宝宝,这样能锻炼孩子交际能力,就是冲这,才给孩子报名。“现在都是一个孩子,在这里能跟其他小朋友在一起,能更好地锻炼沟通能力,但家里人说孩子太小了,怕孩子安全有问题。”

现状>>

婴儿早教 家长多“80后”

在市区一家早教机构中,很多家长陪着孩子上课,有的在上音乐课,有的上艺术课,还有的婴儿宝宝在家长陪护下上运动课。该早教机构工作人员介绍,这里最小的孩子两个月大,也有从两个月一直到一两岁的。“我们现在有几十个会员,小一点的孩子主要是肢体锻炼,大点的孩子上音乐课和艺术课。不上课时,家长可带着孩子来玩,家长之间也可交流育儿经验。”

采访中记者了解到,报名早教的家长多是“80后”,而几个月大的婴儿来早教的不在少数。孙女士在孩子三个月时就报了名,她说,家里只有她一人带孩子,在这里能认识很多家长和孩子,等于花钱找了一个看孩子的地方。“宝宝爸爸上班,我在家带孩子,喂奶、洗尿布,有很多活做,有时累得懒得逗孩子,我怕对孩子成长不利,就想来这弥补,这里有老师也可以指导怎么教育孩子。”



在一家早教中心内,家长正陪着孩子玩耍。(资料片)

本报记者 张召旭 摄

专家>>

因人而异 爸妈的爱是基础

山东省儿童心理教育心理专业研究会秘书长赵福才表示,0-3岁的确是孩子智力发育的关键时期,在这一阶段,如果能给予孩子充分正确的早教,对孩子今后发展的确很有帮助,但是是否应该报早教班还应因人而异。三岁前主要任务是培养孩子安全感和信任感,这些东西谁也给不了,只有父母,“爸爸妈妈对孩子的爱才是最好的教育,培养孩子不如培养父母,父母应该多花时间和经历在如何自己教育孩子,不要忽视自身教育的效果。”

聊城市家庭教育高级指导师刘平

易说,0-3岁的孩子主要是待在爸妈身边,建立依赖关系和良性亲子关系,“很多家长报名早教其实有些功力心,想让孩子得到更好的教育。其实0-3岁的孩子最主要就是培养安全感,这些都是从父母身上获取的,早教也一定要建立在爸爸妈妈爱的基础上。”刘平易说,俗话说“二抬四翻六会坐,七滚八爬九会走”,孩子身体上的技能锻炼完全可以通过在日常生活中锻炼,“教育的根基就是父母的爱,年轻的爸妈更应该多花时间自我教育,多看书多学习。”

高唐县地税局践行“七个一”

落实群众路线教育实践活动

该局围绕“为民、务实、清廉”的主要内容,扎实开展党的群众路线教育实践活动。坚持基本环节不少,把“规定动作”做到位,又结合实际,开展形式多样的“七个一”活动,不断增强教育实践活动的效果。

召开一次座谈会。该局班子成员分组深入基层征收单位召开座谈会,掌握基层干部职工的思想动态,了解所盼、所需、所惑;免费为纳税人组织一次企业所得税培训,以此为契机开展调查问卷,对本局群众路线教育实践活动的开展广泛征求了纳税人意见。

重温一次入党誓词。组织全体党员到县琉璃寺抗日烈士陵园缅怀革命先烈,重温入党誓词,聆听英雄故事,党员

干部深受感动,纷纷表示要继承革命先烈的牺牲精神,以入党誓词作为自己今后行动的准则,进一步严格要求自己,在平凡的岗位上干出不平凡的业绩。

开展一次党员扶贫与县特殊教育学校进行联谊活动。组织青年党员志愿者为特校残疾儿童发放课外书、学习用具。局党组成员一对一帮扶困难户,结对子,从精神上和心理上给群众以关爱和抚慰,使困难家庭切实感受党的关怀。

请老党员作报告。邀请本单位两位退休老党员作报告,以“身边人讲身边事,身边人教身边人”的方式,讲述自己的先进事迹,用最熟悉的面孔,最真实的事迹,在全局营

造了爱岗敬业、孝老爱亲的浓厚氛围。

组织一次理论考试。组织全员进行群众路线教育实践活动理论考试,检验前期学习效果。

参观廉政教育基地。组织全体党员参观了检察院廉政教育基地,观看案例警示片。通过先进人物的激励引领和反面典型案例的警示提醒,使地税干部自觉筑牢反腐倡廉防线,把握清廉主旋律。

观看廉政教育电影。组织全体党员观看红色电影《焦裕禄》、《杨善洲》、《生死牛玉儒》等,通过观看不同时期、不同类型的优秀党员为民、务实、清廉的感人故事,坚定全体党员的理想信念和为民务实的意识。

“撞伤八旬老人借口筹钱竟开溜”追踪:

老人出院先给哨兵送锦旗

本报聊城4月14日讯(记者

郭庆文 实习生 杨晓惠)

3月31日,本报C07版曾以《撞伤八旬老人借口筹钱竟开溜》为题,报道了临清82岁老人薛秀兰骑三轮车去买菜时,被一辆电动车撞倒受伤,电动车车主将老人送至诊所后,借口筹集医药费开溜。多亏执勤消防队哨兵及时发现老人,帮其联系家人,并送医救治。

日前,刚刚出院的薛秀兰老人,第一

件事儿就是到临清华消防中队送锦旗,表示感谢。由于老人年纪大了身体还未痊愈,当天老人的儿子和孙子把绣有“人民消防为人民,危难之时显身手”的锦旗送到中队。

3月25日中午12点多,82岁的老人薛秀兰被一辆电动车撞倒,右眼上部眉骨附近受伤出血,被送完旁边一个诊所治疗。可电动车车主见老人满脸是血,竟以

出去取钱筹医药费为由开溜了。幸亏消防中队门前执勤哨兵郭以涛发现了老人,并通过中队值班干部。

新华中队队长助理冯思喆帮老人重新处理伤口,帮其联系家人,并把老人送到医院救治。经查,老人右手腕骨折,右脸有个大伤口,检查后发现脑子里有淤血,需在医院治疗。老人出院以后,第一件想做的事就是向消防队表示感谢。